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ATA DA SESSÀO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

pRocEsso Llcrratóruo x. 002/2020-ct,

Aos 10 de Junho de 2020, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) FI-INDO MLTNICIPAL »e OOUCAçÃO,
Itando presentes os membros: GLEICIELY RAMOS DAVILA - presidente, ARLENE VIEIRA DIAS - Membro,YLEANE DA SILVA SANTOS - Membro, para proceder a abertura das propostas de preços das licitantes habilitadasno processo licitatório no 002/2020-CP, na modalidade CONConRgNbtÁ, que tem.orno ob.;"to a Contratação de

:Tp'.":u.d" ,"ng"lharia civil para conclusão da obra de construção de uma creche tipo B no Distrito de Miritituba-
l\l]tlrc'plo de ltattuba. A presente abertura comparec-eram as licitantes: c M sERVIÇos DE TERRAPLENAGEM
!I?t ! f_MouRA lFRvrÇos DE coNSrRUÇÃo ErRELr, wr sNcsNnanú a ôóNsurronrA LrDA,TUPAIU coNsrnuçÕos E sERVIÇos LrDA, IGF coNsinuçÕeí É íBÀvlàõiànslr. o trabalho dacomissão iniciou-se com a abertura_dos envelopes contendo as propostas das licitantes habilitadas. concluída aabertura dosenrvelopes de propostas de preço e o devido e*ame dos rlrno., put-u-." uã.;urgátn"r,o tendo em vistao critério editalício de MENOR ?RE_ _Çõ, onde apresentando-se os seguinres valores: g p traóuna sERvlÇos DEcoNSTRUÇÃo EIRELI R$ 1.616.5T 

'0;0 
pm m;llao, ..À.*to, e 

-dezesseis 
mil, quintenhos e setenta e três reais);TUIAT.CoNSTRUÇÕES E SERVIÇoS LTDA Rd 1.587.382,45; C M SER,i.ó..-óg rgnnapIrNAGEMLTDA R$ 1'544'251,39 (um milhãq quintenhos e quarenta e quatro mil, duzentos 

"'.irqu"rrtu 
e um reais e trinta enove centavos; IGF coNSTRUÇoES E SERVIÇoS eenplt--epp R$ 1.530.233,58 (;; Jü", quinhentos e trintamil, duzentos e rrinta e três reais :,:ingygltu e'oito centavos); E wr ENGENHARIA & CONSULToRIA LTDAcol4 o 

-vALoR 
R$ 1.527.644,10 (Um úihão, Quinhentos 

" 
úlnt" 

" 
Sete Mil, s.ir""r.r 

" 
ór"renta e euarro Reais

i-?g-'- ^c^rltllor;' Dada a palavra aos pr"r"ri"r, o representante da empresa TUPAIU CoNSTRUÇÕES EsERVIÇos LTDA, questionou que a emprisa c M sERVIbos DE TERRAPLENACEM LTDA não apresentou em''ts planilhas a composição de encargos soc_iais e que a empresa IGF coNSTRUÇoES E SERVIÇOS EEIRELI-!í'P apresentou a proposta no valor de R$ 1.530.23j,58 (um milhão, qrinr,"ntãt 
" 

tririu ,;l ãur.nto, e trinta e trêsreais e cinquenta e oito centavos porém a somatória aos itens na planilha está com o uulo. R$ 1.4g5.733,14 ( ummilhão quahocentos e noventa e cinco reais, setecentos e trinta e tres reais e quatorze centavos;; já a empresa wrENGENHARTA & CoNSULToRIA LTDA questionou que a empresa C M SERVIÇ9S DE 1'ERRApLENAGEMLTDA não apresentou a composiçào de encaryos sociais: à que a empresa TUPAIU côNsrnuçõEi; s;RVóõ;LTDA não colocou INSS nos encargos sociais. A sessào ioi suspensa para anarise das propostas e dos referidosquestionamentos das empresas. o t"tiltudo sera aiuulgaJo nos jornais Diario oficiais da Uniào e Diário oficial dosMurricipios-FAMEP Nada mais havendo a *, t*áãã, 
"i"í iresidente au corirrao a" lt-itaçao ugradeceu aospresentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e_es,"ã; ü;;;;;;aã,leae a lresidente querodos assinem, porém observa-se que o representante da empresa TUPAIU côNiÀuõô;í É se nv,ços lroo,precisou ausentar-se por motivo de viagem.
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